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Массовый оператор скалярного мезона имеет представление

	

Π Fx y ig dx dx x x x x

dy dy

M i i i j
i j

−( ) = − ∑( ) −( )





×

×

∫ ∫ ∑

∫

<

2
1 4

2

1





d ϖ

44

2

1 4 1 40

∫ ∑− ∑( ) −( )





×

× …( ) …( )
<

d ϖy y y y

T J x x J y y

i i i j
i j

q q

F

, , , ,{{ } 0 .

	

(33)

После введения переменных Якоби
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выражение (33) преобразуется к виду
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Переходя в p-представление, получим
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Для вычисления константы взаимодействия gM
2  воспользуемся условием (8). При этом необходимо 

найти производную от массового оператора (34), (35):
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Рис. 7. Массовый оператор мезона в четырехкварковой схеме
Fig. 7. Meson mass operator in a four-quark scheme


